
Interpelácia č. 85/2015   
 
 
5. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva 
konané dňa 14.9.2015  
 
Ing. Kolesár: 
V pozoruhodnom dokumente Skutočná pravda o Trebišove, bolo vytýkané, že sa na pôde 
mestského zastupiteľstva nediskutuje o problémoch v priemyselnom parku. Preto sa pýtam 
pán primátor, koľko rokovaní, na aké témy a s akým výsledkom, sa uskutočnilo so 
spoločnosťou Priemyselný park Trebišov za obdobie odkedy ste primátorom? 
 
PhDr. Čižmár: 
Dáme vám to v písomnej podobe, ako odpoveď.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spôsob vybavenia: písomne  
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VEC: 

Interpelácia č. 85/2015 - odpoveď 

 

Na 5. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trebišove konaného dňa 14.9.2015 ste položili otázku, 

koľko rokovaní, na aké témy a s akým výsledkom, sa uskutočnilo so spoločnosťou Priemyselný park 

Trebišov za obdobie od 2.1.2015. 

Za toto obdobie sa na pôde mestského úradu konali k problematike Priemyselného parku Trebišov so 

spoločnosťou Priemyselný park Trebišov s.r.o. dve stretnutia. Na prvom stretnutí bola rozdiskutovaná 

genéza vzniku projektu Priemyselný park Trebišov i jeho postupnej implementácie. Zo strany 

spoločnosti  Priemyselný park Trebišov s.r.o. boli vznesené výhrady k vývoju a stavu spolupráce 

medzi ich spoločnosťou, Mestom Trebišov a investorom Blika s.r.o. od obdobia roku 2009, ktoré 

deklarovali ako dlhodobo znevýhodňujúce ich spoločnosť. Po tomto stretnutí, ktoré malo za cieľ 

oboznámiť sa s problematikou, nasledovalo druhé stretnutie za prítomnosti právneho zástupcu Mesta 

Trebišov, kde sa mali načrtnúť a prediskutovať možnosti riešenia aktuálnej situácie. Na ňom 

spoločnosť Priemyselný park Trebišov s.r.o. verbálne predložila niektoré svoje požiadavky, ktoré však 

boli i vzhľadom na doporučenie právneho zástupcu Mestom Trebišov neakceptovateľné, a ktoré sú vo 

väčšine prípadov podstatou prebiehajúcich súdnych sporov.  

 

S pozdravom 

 

 

 

  

 

 Mgr. Peter Sovák 

 prednosta 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Marián Kolesár 
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